Matematiska Institutionen
KTH

Lappskrivning nummer 2A till kursen Linjir algebra for CDATE och CL, SF1604,
den 5 februari 2014, kl 10.15-10.45.

Namn:
Resultat:
Bonuspoéng till tentan fran denna lappskrivning &r antalet godkénda uppgifter nedan.

OBS Loésningarna skall motiveras vil och skrivas pa detta pappers fram- och baksida.
Inga hjilpmedel &r tillatna.

1. (ON-system) Lat 7 beteckna planet med ekvationen x + y + 2z = 3. Lat ¢ beteckna linjen som
innehaller punkten (2,1,1) och som ér parallell med vektorn (1,1,1). Bestdm skérningspunkten
P mellan planet 7 och linjen .

2. (ON-system) Betrakta vektorerna @ = (1,—1,0) och @ = (1,1, 1). Undersdk om det finns nagon
vektor U av lingd 1, dvs ||9]| = 1, sadan att

U XUV=w.

Glom ej att motivera ditt svar!



